MATEMATICAS CCSS lI
FUNCIONES SEPTIEMBRE 2011 B
PROBLEMA 8

Problema 2. Un ganadero ordefia una vaca desde el dia siguiente al dia que ésta pare hasta 300 dias después
del parto. La produccion diaria en litros de leche que obtiene de dicha vaca viene dada por la funcién:
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donde x representa el numero de dias transcurridos desde el parto. Se pide:
a) El dia de maxima produccion y la produccién méxima.

b) El dia de minima produccién y la produccion minima.

Ana\]zgma) [L\ momqon{b L) lO) e?:[rewu] CL_ L__ ?Undb(_ I ,\ h)t..,,,l,, [4, soo}

7
-0 — l0-1x=0 — K=é0

-

\ ~
% (A= —42’0 zx
59000
(
el —

x 1 / 6> \ 300

p) Q[ tl\l- AL/ MEY e \oww os &l 4\(6\ bo ; Gon une rﬂéa»a/(.f,&_

Wé fao- 60/60 +bo - 3600 +%0 = 0,}2+Yo =@, 32 Kes

Crooo Soo ©

17) él A«rv M MiNime W Sere y{la ] o J Zo~ -

g“) = iu’u,,o — Q022g+wO = ho,025%
S0
2
!(300) z AL -3u0 - 300 4yo = —08+0 = 292 <

Sovon

Sl . €l de. 200 , 292 Aees



